



## МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

від 02.04.2020

Київ

№ 139

#### Про затвердження Змін до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

#### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 12 грудня 2019 року № 525 (із змінами) (далі – Зміни), що додаються.
2. Департаменту документообігу та контролю за виконанням документів забезпечити оприлюднення Змін на вебсайті Міністерства фінансів України.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

Сергій МАРЧЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України  
*СА СВЕТНА* 2020 року № 139

**Зміни**

**до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік**

Доповнити План діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік новим пунктом такого змісту:

«

п. 29	Приведення у відповідність із Законом України від 03.12.2019 № 323-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв'язку з ратифікацією Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA)».	Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку заповнення і подання фінансовими агентами звіту про підвітні рахунки відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом США для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA)»	І півріччя	Міністерство фінансів України / Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Приведення нормативно-правового акта у відповідність до норм чинного законодавства
-------	--	---	------------	--	--

».

Директор Департаменту  
податкової політики та нагляду  
за фіскальними органами



Лариса МАКСИМЕНКО